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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’acces
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FRAME SV-X70
FRAME SV-X110

AN IE GLASS

Frame es un marco perimetral
compatible con todos los sistemas
de la familia Compact Glass

de Saheco.

Con el puedes transformar tus
puertas correderas de vidrio en
un hogar o comercio elegante,
moderno y minimalista.

Adecuado para paneles de vidrio de
10 mm de grosor y un peso de 70 a
110 kg por hoja.

Se ofrece en dos acabados:
Aluminio anodizado negro y
aluminio anodizado plata mate.
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Frame family offers a perimeter frame
for glass panels It is compatible with
all systems of the Compact Glass
family By Saheco.

With Frame, you can transform your
gliding glass doors in a modern
and minimalist residence or an
elegant commerce.

It handles glass panels of 10mm

thickness and 70 to 110 kg per panel.

We offer it in two finishes: Black
aluminum anodized and in mat silver
anodized aluminum.

Frame est un cadre périmétral
compatible avec tous les systemes
de la famille Compact Glass

de Saheco

Avec Frame, bous pouvez transformer
votre Porte coulissante en verre

En foyer ou commerce élégant,
Moderne et minimaliste.

Adéquat pour panneaux de verre de
10mm d’épaisseur et un poids de 70 a
110 kg par panneau

Nous I'offrons en deux finitions :
Aluminium anodisé noir et aluminium
anodisé argent mat.plata mate.






Posibilidades de instalacion
Frame Glass | Installation possibilities
Possibilités d’installation

Conjunto marco perimetral | Perimeter frame set | Kit de cadre périmétral

TECHO PARED
CEILING WALL
PLAFOND MUR

SV-X70 v v

SV-X110 v v

Conjunto division interna | Internal division set I Kit de division interne

TECHO PARED
CEILING WALL
PLAFOND MUR

SV-X70 v v

SV-X110 v v
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PARED DE VIDRIO TECHO CON VIDRIO FIJO FALSO TECHO FALSO TECHO CON VIDRIO FlJO
GLASS WALL CEILING WITH FIXED GLASS FALSE CEILING FALSE CEILING WITH FIXED GLASS
MUR DE VERRE PLAFOND AVEC VERRE FIXE FAUX-PLAFOND FAUX-PLAFOND AVEC VERRE FIXE
v X v v
v v v v
PARED DE VIDRIO TECHO CON VIDRIO FlJO FALSO TECHO FALSO TECHO CON VIDRIO FlJO
GLASS WALL CEILING WITH FIXED GLASS FALSE CEILING FALSE CEILING WITH FIXED GLASS
MUR DE VERRE PLAFOND AVEC VERRE FIXE FAUX-PLAFOND FAUX-PLAFOND AVEC VERRE FIXE
v X v v
v X v v






Caracteristicas técnicas

Frame SV-X70 | Technical characteristics
Caractéristiques techniques
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Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes
Perfileria | Profiles | Profils
FT
VIDRIO FIJO . .
FIXED GLASS PERFILERIA INFERIOR | BOTTOM PERFILERIA FRAME
@STANDARD STANDARD FT VERRE FIXE U CHANNEL | RAIL BAS Profiles Frame | Profils Frame
49x60 mm 49x60 mm 76x61 mm 76x61 mm 12x12mm 17x12 mm 10x10 mm 185x15mm  18,5x10 mm 38,5x10 mm
Especificaciones | Specifications | Spécifications
FT
VIDRIO FIJO
FIXED GLASS
VERRE FIXE STANDARD* STANDARD*
®E
-~ : :
—»l e —»| e —>l |l
10mm MIN. 5 mm 5mm 6mm
*MONTAJE REVERSIBLE
*REVERSIBLE ASSEMBLY
*ASSEMBLAGE REVERSIBLE
Peso | Weights | Poids
70 kg 154 b
Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d'installation
I
I I
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Instalacion puerta corredera a techo y a pared
Frame SV-X70 | Ceiling and wall mount sliding door installation
Installation de porte coulissante pour plafond et mur

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation

1 OPCION PUERTA CORREDERA A TECHO | SLIDING DOOR FOR CEILING | PORTE COULISSANTE POUR PLAFOND

Conjunto marco perimetral a techo Conjunto divisién interna a techo
Ceiling perimeter frame set Ceiling internal division set
Kit cadre périmétral plafond Kit division interne plafond

=

B

2 OPCION PUERTA CORREDERA A PARED | SLIDING DOOR FOR WALL | PORTE COULISSANTE POUR MUR

Conjunto marco perimetral a pared Conjunto divisién interna a pared
Wall perimeter frame kit Wall internal division set
Kit cadre périmétral mur Kit division interne mur

3 OPCION PUERTA CORREDERA A PARED DE VIDRIO | SLIDING DOOR FOR GLASS WALL | PORTE COULISSANTE POUR MUR DE VERRE

Conjunto marco perimetral a pared de vidrio Conjunto divisién interna a pared de vidrio
Glass wall perimeter frame set Glass wall internal division set
Kit cadre périmétral mur de verre Kit division interne mur de verre

p— |
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4 OPCION PUERTA CORREDERA A FALSO TECHO | SLIDING DOOR FOR FALSE CEILING | PORTE COULISSANTE POUR FAUX PLAFOND

Conjunto marco perimetral falso techo Conjunto division interna falso techo
False ceiling perimeter frame set False ceiling internal division set
Kit cadre périmétral pour faux plafond Kit division interne pour faux plafond

5 OPCION VIDRIO FIJO A FALSO TECHO | FIXED GLASS FOR FALSE CEILING | VERRE FIXE ET FAUX PLAFOND

Conjunto marco perimetral falso techo vidrio fijo Conjunto divisién interna falso techo vidrio fijo
False ceiling with fixed glass perimeter frame set False ceiling with fixed glass internal division set
Kit cadre périmétral pour faux plafond avec verre fixe Kit division interne pour faux plafond avec verre fixe
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Frame Glass




Seccidn tipo

Frame SV-X70 | Cross-section
Section type

Montaje a pared | Wall mount | Fixation & mur (Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Longitud total = longitud vidrio + 3mm

49 49
Total length = glass length + 3mm

Longueur total = longueur verre + 3mm

o o o o]
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60
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Montaje a techo | Ceiling mount | Fixation a plafond

Longitud total = longitud vidrio + 3mm
Total length = glass length + 3mm
Longueur total = longueur verre + 3mm -

55
105
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| Glass wall

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

60

60

55
10,5

Longitud total = longitud vidrio + 3mm
Total length = glass length + 3mm
Longueur total = longueur verre + 3mm

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Montaje a falso techo | False ceiling filling I Montage sur faux-plafond

OPCION VIDRIO FIJO | FIXED GLASS OPTION | OPTION VERRE FIXE

Longitud total = longitud vidrio + 3mm
Total length = glass length + 3mm
Longueur total = longueur verre + 3mm
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SV-X70

Frame Glass




Sistema de montaje
Frame SV-X70 | Assembly system
Systeme de montage

Puerta corredera a techo y a pared | Siiding door for ceiling and wall | Porte coulissante pour plafond et mur

g
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Falso techo vidrio fijo | False ceiling with fixed glass | Faux plafond avec verre fixe
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Frame Glass




Sistema de montaje
Frame SV-X70 | Assembly system
Systeme de montage

Division interna | internal division | Division interne

11
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Opciones conjuntos marco perimetral

Frame SV-X70 | Perimeter frame set options
Options de kits de cadre périmétral

Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto marco perimetral a techo | Ceiling perimeter frame set Conjunto marco perimetral a pared | Wall perimeter frame kit
| Kit cadre périmétral plafond | Kit cadre périmétral mur

nto perfil | Profile set | Jeu de profils Finished Cod [ g

‘ 00 70 20 2m
Conjunto perfil superior corredero ‘ 00 70 30 3m
para techo o pared 1 juego
Top track set. Ceiling or wall mount ‘ 0070 50 5m 1 set
Jeu rails de roulement pour 1jeu
fixation a plafond ou & mur

00 71 24 2m

w71ae  m
00 71 54 5m

Juegos | Sets | Jeux

W W

Doble Sotbrake 1 Sotbrake + 1 anti-shock 1 Softbrake + 1 anti-shock + 1 anti-shock Doble freno retenedor
Double softbrake 1 Anti-shock + 1 softbrake 1 freno retenedor Double Anti-shock Double retaining brake
2 amortisseurs 1 frein anti-shock + 1 Softbrake + 2 freins anti-shock 2 freins de retenue

1 ti 1 retaining brak
Cod. 00 70 01 amortisseur bl Cod. 00 70 04 Cod. 00 70 05

Cod. 00 70 02

1 frein de retenue

Cod. 00 70 03

Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ a

: Conjunto marco perimetral ‘ 011122 3m 1 juego
o Perimeter frame set 1 set
kak' L Kit cadre périmetral 011127 Sm ] jeu

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

- Medidas max. de puerta
Max. Sizes of doors
Aluminio anodizado negro Dimensions max. de porte

16 Black anodized aluminium BA om
Aluminium anodisé noir



Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto divisién interna a techo | Ceiling internal division set
1 Kit division interne plafond

Juegos | Sets | Jeux

Conjunto divisién interna a pared | Wall internal division set

I Kit division interne mur

Conjunto perfil superior corredero
para techo o pared

Top track set. Ceiling or wall mount
Jeu rails de roulement pour
fixation a plafond ou & mur

Finished Cod lostunliiun )
‘ 00 70 20 2m
‘ 00 70 30 3m
1 juego
‘ 0070 50 5m 1 set
1jeu
007124 2m
w7134 am
0071 54 5m

1 Sotbrake + 1 anti-shock
1 Anti-shock + 1 softbrake
1 frein anti-shock +

1 amortisseur

Cod. 00 70 02

Doble Sotbrake
Double softbrake
2 amortisseurs

Cod. 00 70 01

Opciones frame | Options frame | Options frame

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

1 Softbrake +

1 freno retenedor
1 Softbrake +

1 retaining brake
1 amortisseur +

1 frein de retenue

Cod. 00 70 03

="

1 anti-shock + 1 anti-shock
Double Anti-shock
2 freins anti-shock

Doble freno retenedor
Double retaining brake
2 freins de retenue

Conjunto marco perimetral
Perimeter frame set
Kit cadre périmetral

Conjunto divisién interna
Internal division set
Kit division interne

oL

—
2m

Medidas max. de puerta
Max. Sizes of doors
Dimensions max. de porte

Cod. 00 70 04 Cod. 00 70 05
Finished Cod Lusstusstuntun] ()
011122 :
1 set
o1 1127 om' | 1leu
‘ 011120 1 juego
3m* 1 set
01 1125 1jeu

Afadir mas kits segln disefio
Add more sets according to design
Ajouter plus de kits selon design

SV-X70

Frame Glass




Opciones conjuntos marco perimetral

Frame SV-X70 | Perimeter frame set options
Options de kits de cadre périmétral

Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto marco perimetral a pared de vidrio | Glass wall perimeter frame set
| Kit cadre périmétral mur de verre

nto perfil | Profile set | Jeu de profils Finished Cod [ g

‘ 00 70 20 2m
Conjunto perfil superior corredero - 00 70 30 3m
para techo o pared 1 juego
Top track set. Ceiling or wall mount ‘ 0070 50 5m 1 set
Jeu rails de roulement pour 1jeu
fixation a plafond ou & mur

00 71 24 2m

w71ae  m
00 71 54 5m

Juegos | Sets | Jeux

W W

Doble Sotbrake 1 Sotbrake + 1 anti-shock 1 Softbrake + 1 anti-shock + 1 anti-shock Doble freno retenedor
Double softbrake 1 Anti-shock + 1 softbrake 1 freno retenedor Double Anti-shock Double retaining brake
2 amortisseurs 1 frein anti-shock + 1 Softbrake + 2 freins anti-shock 2 freins de retenue
Cod. 00 70 01 Tamortisseur 1 retaining brake Cod. 00 70 04 Cod. 00 70 05

1 amortisseur +

Cod. 0070 02 1 frein de retenue

Cod. 00 70 03

Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ a

: Conjunto marco perimetral ‘ 011122 3m 1 juego
e Perimeter frame set 1 set
LLkL' L Kit cadre périmetral 011127 Sm ] jeu

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

- Medidas max. de puerta
Max. Sizes of doors
Aluminio anodizado negro Dimensions max. de porte

18 Black anodized aluminium BA om
Aluminium anodisé noir



Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto divisiéon interna a pared de vidrio | Glass wall internal division set

I Kit division interne mur de verre

Juegos | Sets | Jeux

Conjunto perfil superior corredero
para techo o pared

Top track set. Ceiling or wall mount
Jeu rails de roulement pour
fixation a plafond ou & mur

Finished Cod lostunliiun )
‘ 00 70 20 2m
‘ 00 70 30 3m
1 juego
‘ 0070 50 5m 1 set
1jeu
007124 2m
w7134 am
0071 54 5m

1 Sotbrake + 1 anti-shock
1 Anti-shock + 1 softbrake
1 frein anti-shock +

1 amortisseur

Cod. 00 70 02

Doble Sotbrake
Double softbrake
2 amortisseurs

Cod. 00 70 01

Opciones frame | Options frame | Options frame

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

1 Softbrake +

1 freno retenedor
1 Softbrake +

1 retaining brake
1 amortisseur +

1 frein de retenue

Cod. 00 70 03

="

1 anti-shock + 1 anti-shock
Double Anti-shock
2 freins anti-shock

Doble freno retenedor
Double retaining brake
2 freins de retenue

Conjunto marco perimetral
Perimeter frame set
Kit cadre périmetral

Conjunto divisién interna
Internal division set
Kit division interne

*
Medidas max. de puerta
3"'[ D Max. Sizes of doors am
Dimensions max. de porte

—
2m

Cod. 00 70 04 Cod. 00 70 05
Finished Cod Lusstusstuntun] ()
011122 :
1 set
o1 1127 om' | 1leu
‘ 011120 1 juego
3m* 1 set
01 1125 1jeu

Afadir mas kits segln disefio
Add more sets according to design
Ajouter plus de kits selon design

SV-X70

Frame Glass




Opciones conjuntos marco perimetral

Frame SV-X70 | Perimeter frame set options
Options de kits de cadre périmétral

Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto marco perimetral falso techo | False ceiling perimeter frame set
| Kit cadre périmétral pour faux plafond

nto perfil | Profile set | Jeu de profils Finished Cod [ g

‘ 0109 24 2m

‘ 0109 34 3m

‘ 0109 44 4m
Conjunto perfil superior corredero -
falso techo 010964 gm 1 juego
Top track set for false ceiling 1 set
Set Profil supérieur Glissant pour 0119 26 om 1jeu
faux plafond

0119 36 3m
0 119 46 4m
0 119 66 6m

Juegos | Sets | Jeux

¢
"
7

Doble Sotbrake 1 Sotbrake + 1 anti-shock 1 Softbrake + 1 anti-shock + 1 anti-shock Doble freno retenedor
Double softbrake 1 Anti-shock + 1 softbrake 1 freno retenedor Double Anti-shock Double retaining brake
2 amortisseurs 1 frein anti-shock + 1 Softbrake + 2 freins anti-shock 2 freins de retenue
Cod. 00 70 01 Tamortisseur 1 retaining brake Cod. 00 70 04 Cod. 00 70 05

1 amortisseur +

Cod. 0070 02 1 frein de retenue

Cod. 00 70 03

Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ a

: Conjunto marco perimetral ‘ 011122 3m 1 juego
e Perimeter frame set 1 set
LLkL' L Kit cadre périmetral 011127 Sm ] jeu

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

- Medidas max. de puerta
Max. Sizes of doors
Aluminio anodizado negro Dimensions max. de porte

20 Black anodized aluminium BA om
Aluminium anodisé noir



Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto divisién interna falso techo | False ceiling internal division set
I Kit division interne pour faux plafond

nto perfil | Profile set | Jeu de profils Finished Cod [ g
‘ 0109 24 2m
‘ 0109 34 3m
‘ 0109 44 4m
Conjunto perfil superior corredero ‘
falso techo 010964 6m 1 juego
Top track set for false ceiling 1 set
Set Profil supérieur Glissant pour 0119 26 om 1jeu
faux plafond
0119 36 3m
0119 46 4m
0119 66 6m
Juegos | Sets | Jeux
= e
Doble Sotbrake 1 Sotbrake + 1 anti-shock 1 Softbrake + 1 freno 1 anti-shock + Doble freno retenedor
Double softbrake 1 Anti-shock + 1 softbrake retenedor 1 anti-shock Double retaining brake
2 amortisseurs 1 frein anti-shock + 1 Softbrake + Double Anti-shock 2 freins de retenue
Cod. 00 70 01 1 amortisseur 1 retamllng brake 2 freins anti-shock Cod. 00 70 05
Cod. 00 70 02 1 amortisseur +
’ 1 frein de retenue Cod. 0070 04
Cod. 00 70 03
Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ a
Conjunto marco perimetral ‘ 011122 1 juego
. 3m
Perimeter frame set 1 set
Kit cadre périmetral 01 11 27 m 1jeu
Conjunto divisién interna ‘ 011120 1 juego
Internal division set 3m* 1 set
Kit division interne 011125 1jeu

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

—
2m

om Medidas max. de puerta
Max. Sizes of doors
Dimensions max. de porte

® &0 Afadir mas kits segln disefio
Add more sets according to design
—

Ajouter plus de kits selon design

SV-X70

Frame Glass




Opciones conjuntos marco perimetral
Frame SV-X70 | Perimeter frame set options
Options de kits de cadre périmétral

Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto marco perimetral falso techo vidrio fijo | False ceiling with fixed glass
perimeter frame set | Kit cadre périmétral pour faux plafond avec verre fixe

nto perfil | Profile set | Jeu de profils Finished Cod [ g
‘ 0109 26 2m
‘ 0109 36 3m
- . ‘ 0109 46 4m
Conjunto perfil superior corredero
falso techo vidrio fijo ‘ 0109 66 6m 1 iuego
Top track set for false ceiling + Fixed Jueg
1 set
Glass 1ieu
Set profil supérieur glissant pour faux 011927 2m !
plafond verre fixe
011937 3m
011947 4m
011967 6m
Juegos | Sets | Jeux

¢
"
g

Doble Sotbrake 1 Sotprake + 1 anti-shock 1 Softbrake + 1 freno 1 anti-shock + 1 an- Doble freno retenedor
Double softbrake 1 Anti-shock + 1 soft- retenedor ti-shock Double retaining brake
2 amortisseurs t1)rfake hock 1 1 1 Softbrake + 1 retaining Double Anti-shock 2 freins de retenue
rein anti-shock + brake 2 freins anti-shock
Cod. 0070 01 amortisseur 1 amortisseur + 1 frein Cod. 00 70 05
Cod. 00 70 04
Cod. 00 70 02 de retenue
Cod. 00 70 03
Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ a

w
3

.\ Conjunto marco perimetral 011122 1 juego
o Perimeter frame set 1 set
kLLL‘ L Kit cadre périmetral BA o1 11 27 Sm 1jeu
Conjunto marco perimetral vidrio
fijo falso techo 011128 1 juego
Perimeter frame for fixed glass 1 set
LLLL and false ceiling kit oA 0111 29 . 1jeu

w
3

Kit de cadre périmétral verre fixe
et faux plafond

Aluminio anodizado plata mate

Satin anodized aluminum ‘

Aluminium anodisé argent Medidas max. de puerta

3m .
Max. Sizes of doors

Aluminio anodizado negro Dimensions max. de porte
2 Black anodized aluminium

Aluminium anodisé noir

2m



Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d'installation

Conjunto divisién interna falso techo vidrio fijo | False ceiling with fixed glass
internal division set I Kit division interne pour faux plafond avec verre fixe

Nl
ElH= .
o

nto perfil | Profile set | Jeu de profils

Juegos | Sets | Jeux

1 Sotbrake + 1 anti-shock
1 Anti-shock + 1 softbrake
1 frein anti-shock +

1 amortisseur

Cod. 00 70 02

Doble Sotbrake
Double softbrake
2 amortisseurs

Cod. 00 70 01

Opciones frame | Options frame | Options frame

k&\h}x\

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Conjunto perfil superior corredero
falso techo vidrio fijo

Top track set for false ceiling + Fixed
Glass

Set profil supérieur glissant pour faux
plafond verre fixe

1 Softbrake + 1 freno
retenedor

1 Softbrake +

1 retaining brake

1 amortisseur +

1 frein de retenue

Cod. 00 70 03

Conjunto marco perimetral
Perimeter frame set
Kit cadre périmetral

Conjunto divisién interna
Internal division set
Kit division interne

Conjunto marco perimetral vidrio
fijo falso techo

Perimeter frame for fixed glass
and false ceiling kit

Kit de cadre périmétral verre fixe
et faux plafond

*
Medidas max. de puerta
aml D Max. Sizes of doors 3m[m ° 3"{@
Dimensions max. de porte
—

—
1,5m

1,5m

Finished Cod lostunliiun )
‘ 0109 26 2m
‘ 0109 36 3m
‘ 0109 46 4m
‘ 0109 66 6m 1 juego
1 set
011927 2m Tleu
011937 3m
0119 47 4m
011967 6m
o= e "
1 anti-shock + Doble freno retenedor
1 anti-shock Double retaining brake
Double Anti-shock 2 freins de retenue
2 frei ti-shock
reins anti-shoc Cod. 00 70 05
Cod. 00 70 04
Finished Cod Lussbusstuntun] ()
01 11 22 P
‘ 3m 1 juego
1 set
01 11 27 om  leu
‘ 011120 1 juego
3m* 1 set
011125 1jeu
‘ 011128 1i
juego
8m 1 set
01 11 29 Sm 1eu

Afadir mas kits segln disefio
Add more sets according to design
Ajouter plus de kits selon design

SV-X70

Frame Glass
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Caracteristicas técnicas

Frame SV-X110 | Technical characteristics
Caractéristiques techniques

Perfileria | Profiles | Profils

FT
VIDRIO FIJO R .
FIXED GLASS PERFILERIA INFERIOR | BOTTOM PERFILERIA FRAME
® STANDARD STANDARD  VIDRIO FIJO FT VERRE FIXE U CHANNEL | RAIL BAS Profiles Frame | Profils Frame
58,5x60 mm 58,560 mm 58,570 mm 76x61 mm 76x61 mm 12x12mm 17x12 mm 10x10 mm 185x15mm  18,5x10 mm 38,5x10 mm
Especificaciones | Specifications | Spécifications
FT
VIDRIO FIJO VIDRIO FIJO
FIXED GLASS FIXED GLASS
VERRE FIXE VERRE FIXE STANDARD* STANDARD*
= =
—>l |l —>l —»l e —»| |
10mm 4mm S5mm 9mm 11 mm
*MONTAJE REVERSIBLE
*REVERSIBLE ASSEMBLY
*ASSEMBLAGE REVERSIBLE
Peso | Weights | Poids
110 kg 242 b
Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d'installation
I
I I
— —
I I
— - — -

Frame Glass




Instalacion puerta corredera a techo y a pared
Frame SV-X110 | Ceiling and wall mount sliding door installation
Installation de porte coulissante pour plafond et mur

Variantes de instalacion | Installation possibilities | Variantes d’installation

1 OPCION PUERTA CORREDERA A TECHO | SLIDING DOOR FOR CEILING | PORTE COULISSANTE POUR PLAFOND

Conjunto marco perimetral a techo Conjunto divisién interna a techo
Ceiling perimeter frame set Ceiling internal division set
Kit cadre périmétral plafond Kit division interne plafond

.

2 OPCION PUERTA CORREDERA A PARED | SLIDING DOOR FOR WALL | PORTE COULISSANTE POUR MUR

Conjunto marco perimetral a pared Conjunto divisién interna a pared
Wall perimeter frame kit Wall internal division set
Kit cadre périmétral mur Kit division interne mur

@ 2@ pramsarey %ﬁ% %% R il

L II, | I L |

3 OPCION PUERTA CORREDERA A PARED DE VIDRIO | SLIDING DOOR FOR GLASS WALL
| PORTE COULISSANTE POUR MUR DE VERRE

Conjunto marco perimetral a pared de vidrio Conjunto divisién interna a pared de vidrio
Glass wall perimeter frame set Glass wall internal division set
Kit cadre périmétral mur de verre Kit division interne mur de verre

e

El
3]
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4 OPCION VIDRIO FIJO ATECHO | CEILING FIXED GLASS
I VERRE FIXE POUR PLAFOND

Conjunto marco perimetral a techo
Ceiling perimeter frame set
Kit cadre périmétral plafond

5 OPCION PUERTA CORREDERA A FALSO TECHO | SLIDING DOOR FOR FALSE CEILING
| PORTE COULISSANTE POUR FAUX PLAFOND

Conjunto marco perimetral falso techo Conjunto divisién interna falso techo
False ceiling perimeter frame set False ceiling internal division set
Kit cadre périmétral pour faux plafond Kit division interne pour faux plafond

6 OPCION VIDRIO FIJO A FALSO TECHO | FIXED GLASS FOR FALSE CEILING | VERRE FIXE ET FAUX PLAFOND

Conjunto marco perimetral falso techo vidrio fijo Conjunto divisién interna falso techo vidrio fijo
False ceiling with fixed glass perimeter frame set False ceiling with fixed glass internal division set
Kit cadre périmétral pour faux plafond avec verre fixe Kit division interne pour faux plafond avec verre fixe

o
=
o
25
=
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Frame Glass




Seccion tipo
Frame SV-X110 | Cross-section

Section type

aje a pared | Wall mount | Fixation & mur (Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Longitud total = longitud vidrio + 3mm
Total length = glass length + 3mm

L Longueur total = longueur verre + 3mm -
n )
n )
i aF A o
j=} j=}
Montaje a techo | Ceiling mount | Fixation a plafond (Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)
OPCION VIDRIO FIJO | FIXED GLASS OPTION | OPTION VERRE FIXE
58.5 58,5 Longitud total = longitud vidrio + 3mm

Total length = glass length + 3mm
- Longueur total = longueur verre + 3mm

1
]

60

10

LA 10 10
10 -l"\/'—A < NV 4
<
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L T i
N A

N —
0

55

10,5]
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58,5

61

>3

55

10,5

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

55

60

10,5

Montaje a falso techo | False ceiling filling I Montage sur faux-plafond

Longitud total = longitud vidrio + 3mm
Total length = glass length + 3mm
Longueur total = longueur verre + 3mm

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

OPCION VIDRIO FIJO | FIXED GLASS OPTION | OPTION VERRE FIXE

Longitud total = longitud vidrio + 3mm
Total length = glass length + 3mm
Longueur total = longueur verre + 3mm

I 76 |
Q o
) -
38
J/\,__A,_/\,
M1
10 . 2]
.
1)
!
- 1)
o

38

38

55

10,5

SV-X110

Fra 1e Glass




Sistema de montaje
Frame SV-X110 | Assembly system
Systeme de montage

Puerta corredera a techo y a pared | Siiding door for ceiling and wall | Porte coulissante pour plafond et mur

) <
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Falso techo vidrio fijo | False ceiling fixed glass | Faux plafond verre fixe

Frame Glass




Sistema de montaje
Frame SV-X110 | Assembly system
Systeme de montage

Vidrio fijo | Fixed glass | Verre fixe

r

u
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Opciones conjuntos marco perimetral
Perimeter frame set options
Options de kits de cadre périmétral

Frame SV-X110

Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto marco perimetral a techo | Ceiling perimeter frame set
| Kit cadre périmétral plafond

Conjunto marco perimetral a pared | Wall perimeter frame kit
I Kit division interne mur

Conjunto perfil | Profile set | Jeu de profils

Conjunto perfil superior corredero
para techo o pared

Top track set. Ceiling or wall mount
Jeu rails de roulement pour
fixation a plafond ou & mur

Juegos | Sets | Jeux

Finished Cod Lttt ()
‘ 0109 20 2m
‘ 0109 30 3m
‘ 0109 40 4m
‘ 0109 60 6m 1 juogo
1 set

011924 2m Tleu
011934 3m

0119 44 4m
011964 6m

W -

AR

v
Doble Freno retenedor Doble Anti-shock SOFTPRO doble Freno retenedor + Freno retenedor + Anti-shock + SOFTPRO
Double retaining break Double Anti-shock Double SOFTPRO SOFTPRO simple Anti-shock simple
2 freins de retenue 2 Anti-shock SOFTPRO double Retainig break + Retainig break + Anti-shock + simple
simple SOFTPRO Anti-shock SOFTPRO
Cod. 0109 00 Cod. 0109 0t Cod. 0109 02 Frein de retenue + Frein de retenue + Anti-shock + SOFTPRO
SOFTPRO simple Anti-shock simple
Cod. 0 109 03 Cod. 0 109 04 Cod. 0 109 05
Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ )
: Conjunto marco perimetral ‘ 011122 3m 1 juego
o Perimeter frame set 1 set
kak' LL Kit cadre périmetral 011127 m 1jeu

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro
34 Black anodized aluminium BA om
Aluminium anodisé noir

{0

Medidas max. de puerta
Max. Sizes of doors
Dimensions max. de porte



Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto divisién interna a techo | Ceiling internal division set
1 Kit division interne plafond

SV-X110

Conjunto divisién interna a pared | Wall internal division set

I Kit division interne mur

Fgf@bm
Fr— 11 H

nto perfil | Profile set | Jeu de profils Finished Cod [ g
‘ 0109 20 2m
‘ 0109 30 3m
‘ 0109 40 4m
Conjunto perfil superior corredero ‘
para techo o pared 0109 60 6m 1 juego
Top track set. Ceiling or wall mount 1 set
Jeu rails de roulement pour - 1jeu
fixation a plafond ou & mur P om924 2m
0119 34 3m
0119 44 4m
011964 6m
Juegos | Sets | Jeux
\. - - ST RN
Doble Freno retenedor Doble Anti-shock SOFTPRO doble Freno retenedor + Freno retenedor + Anti-shock + SOFTPRO
Double retaining break Double Anti-shock Double SOFTPRO SOFTPRO simple Anti-shock simple
2 freins de retenue 2 Anti-shock SOFTPRO double Retainig break + Retainig break + Anti-shock + simple
simple SOFTPRO Anti-shock SOFTPRO
Cod. 0109 00 Cod. 0109 01 Cod. 0109 02 Frein de retenue + Frein de retenue + Anti-shock + SOFTPRO
SOFTPRO simple Anti-shock simple
Cod. 0 109 03 Cod. 0 109 04 Cod. 0 109 05
Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ a
Conjunto marco perimetral ‘ 011122 1 juego
. 3m
Perimeter frame set 1 set
Kit cadre périmetral 01 11 27 m 1jeu
n
n
©
Conjunto division interna ‘ 011120 1 juego ©)
Internal division set 3m* 1 set [O)
Kit division interne 0111 25 1jeu &
©
—
L

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

*
Medidas max. de puerta
aml D Max. Sizes of doors 3m[m ° 3"{@
Dimensions max. de porte
—

— —

2m

Afadir mas kits segln disefio
Add more sets according to design
Ajouter plus de kits selon design




Opciones conjuntos marco perimetral
Perimeter frame set options
Options de kits de cadre périmétral

Frame SV-X110

Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto marco perimetral a pared de vidrio | Glass wall perimeter frame set
| Kit cadre périmétral mur de verre

Conjunto perfil | Profile set | Jeu de profils Finished Cod Lottt a
‘ 0109 20 2m
‘ 0109 30 3m
‘ 0109 40 4m
Conjunto perfil superior corredero ‘
para techo o pared 010960 6m 1 juego
Top track set. Ceiling or wall mount 1 set
Jleu rallg de roulemen} pour 0119 24 om 1jeu
fixation a plafond ou & mur
0119 34 3m
011944 4m
0119 64 6m
Juegos | Sets | Jeux
LR BT -
v

Doble Freno retenedor Doble Anti-shock SOFTPRO doble Freno retenedor + Freno retenedor + Anti-shock + SOFTPRO
Double retaining break Double Anti-shock Double SOFTPRO SOFTPRO simple Anti-shock simple
2 freins de retenue 2 Anti-shock SOFTPRO double Retainig break + Retainig break + Anti-shock + simple
simple SOFTPRO Anti-shock SOFTPRO
Cod. 0109 00 Cod. 0109 01 Cod. 0109 02 Frein de retenue + Frein de retenue + Anti-shock + SOFTPRO
SOFTPRO simple Anti-shock simple
Cod. 0 109 03 Cod. 0 109 04 Cod. 0 109 05
Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ a
: Conjunto marco perimetral ‘ 011122 3m 1 juego
e Perimeter frame set 1 set
LLkL' LL Kit cadre périmetral 011127 m 1jeu

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent o Medidas max. de puerta
Max. Sizes of doors
Aluminio anodizado negro Dimensions max. de porte
36 Black anodized aluminium BA om
Aluminium anodisé noir



Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto divisién interna a pared de vidrio | Glass wall internal division set

I Kit division interne mur de verre

nto perfil | Profile set | Jeu de profils

BASS- aE-

Doble Anti-shock
Double Anti-shock
2 Anti-shock

Cod. 0109 01

Doble Freno retenedor
Double retaining break
2 freins de retenue

Cod. 0 109 00

Opciones frame | Options frame | Options frame

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Juegos | Sets | Jeux

SOFTPRO doble
Double SOFTPRO
SOFTPRO double

Cod. 0 109 02

Conjunto perfil superior corredero
para techo o pared

Top track set. Ceiling or wall mount
Jeu rails de roulement pour
fixation a plafond ou & mur

Finished Cod lostunliiun )
‘ 0109 20 2m
‘ 0109 30 3m
‘ 0109 40 4m
‘ 0109 60 6m 1juego
1 set
011924 2m Tleu
0119 34 3m
011944 4m
011964 6m
w \"\V_ :\-
L R ST

Freno retenedor + Freno retenedor + Anti-shock + SOFTPRO
SOFTPRO simple Anti-shock simple
Retainig break + Retainig break + Anti-shock + simple
simple SOFTPRO Anti-shock SOFTPRO
Frein de retenue + Frein de retenue + Anti-shock + SOFTPRO
SOFTPRO simple Anti-shock simple
Cod. 0 109 03 Cod. 0 109 04 Cod. 0 109 05
Finished Cod Lusstusstuntun] ()
Conjunto marco perimetral ‘ 011122 1 juego
. 3m
Perimeter frame set 1 set
Kit cadre périmetral 01 11 27 m 1jeu
Conjunto divisién interna ‘ 011120 1 juego
Internal division set 3m* 1 set
Kit division interne 011125 1jeu

*
Medidas max. de puerta
aml D Max. Sizes of doors 3m[m ° 3"{@
Dimensions max. de porte
—

— —
2m 1,5m 1,5m

Afadir mas kits segln disefio
Add more sets according to design
Ajouter plus de kits selon design

SV-X110

Frame Glass




Opciones conjuntos marco perimetral
Frame SV-X110 | Perimeter frame set options
Options de kits de cadre périmétral

Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto marco perimetral a techo con vidrio fijo | Perimeter frame for fixed glass and ceiling kit
| Kit de cadre périmétral verre fixe et plafond

Finished Cod Lottt )

Conjunto perfil | Profile set | Jeu de profils

‘ 0109 22 2m

‘ 0109 32 3m

‘ 0109 42 4m
Conjunto perfil superior corredero
con vidrio fijo para techo ‘ 0109 62 6m .

S 1 juego
Top track set with fixed panel. 1 set
Ceiling mount 1oy
Jeu rails de roulement avec verre 011925 2m J
fixe pour fixation a plafond
011935 3m
011945 4m
011965 6m

Juegos | Sets | Jeux

L

L RN

v
Doble Freno retenedor Doble Anti-shock SOFTPRO doble Freno retenedor + Freno retenedor + Anti-shock + SOFTPRO
Double retaining break Double Anti-shock Double SOFTPRO SOFTPRO simple Anti-shock simple
2 freins de retenue 2 Anti-shock SOFTPRO double Retainig break + Retainig break + Anti-shock + simple
simple SOFTPRO Anti-shock SOFTPRO
Cod. 0109 00 Cod. 0109 0t Cod. 0109 02 Frein de retenue + Frein de retenue + Anti-shock + SOFTPRO
SOFTPRO simple Anti-shock simple
Cod. 0 109 03 Cod. 0 109 04 Cod. 0 109 05
Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ a

Conjunto marco perimetral LED
para vidrio fijo

LED perimeter frame for fixed glass
Cadre périmétral verre fixe LED

o111 21 ;
3 ml 1 juego
1 set

011126 Sm | leu

o
>

, Conjunto marco perimetral ‘ 011122 3m 1 juego
e Perimeter frame set 1 set
k“kk' LL Kit cadre périmetral 011127 S 1jeu

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

- Medidas max. de puerta
Max. Sizes of doors
Aluminio anodizado negro Dimensions max. de porte

38 Black anodized aluminium BA om
Aluminium anodisé noir






Opciones conjuntos marco perimetral
Frame SV-X110 | Perimeter frame set options
Options de kits de cadre périmétral

Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto marco perimetral a falso techo | False ceiling perimeter frame set
I Kit cadre périmétral pour faux plafond

Conjunto perfil | Profile set | Jeu de profils Finished Cod [ a

‘ 0109 24 2m

‘ 0109 34 3m

‘ 0109 44 4m
Conjunto perfil superior corredero ‘
falso techo con puerta corredera 0109 64 6m 1 juego
Top track set for false ceiling 1 set
Set profil supérieur glissant pour 0119 26 om 1jeu
faux plafond

0 119 36 3m
0119 46 4m
0 119 66 6m

Juegos | Sets | Jeux

Doble Freno retenedor Doble Anti-shock SOFTPRO doble Freno retenedor + Freno retenedor + Anti-shock + SOFTPRO

Double retaining break Double Anti-shock Double SOFTPRO SOFTPRO simple Anti-shock simple

2 freins de retenue 2 Anti-shock SOFTPRO double Retainig break + Retainig break + Anti-shock + simple
simple SOFTPRO Anti-shock SOFTPRO

Cod. 0109 00 Cod. 0109 0t Cod. 0109 02 Frein de retenue + Frein de retenue + Anti-shock + SOFTPRO
SOFTPRO simple Anti-shock simple
Cod. 0 109 03 Cod. 0 109 04 Cod. 0 109 05

Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ )

: Conjunto marco perimetral ‘ 011122 3m 1 juego
e Perimeter frame set 1 set
LLKL' L Kit cadre périmetral 011127 Sm ] jeu

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

- Medidas max. de puerta
Max. Sizes of doors
Aluminio anodizado negro Dimensions max. de porte

40 Black anodized aluminium BA om
Aluminium anodisé noir



Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto divisién interna a falso techo | False ceiling internal division set

| Kit division interne pour faux plafond

nto perfil | Profile set | Jeu de profils

Juegos | Sets | Jeux

BASS- aE-

Doble Anti-shock
Double Anti-shock
2 Anti-shock

Cod. 0109 01

Doble Freno retenedor
Double retaining break
2 freins de retenue

Cod. 0 109 00

Opciones frame | Options frame | Options frame

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Conjunto perfil superior corredero
falso techo con puerta corredera

Top track set for false ceiling

Set profil supérieur glissant pour
faux plafond

Finished Cod Lusduntuntun ()
‘ 0109 24 2m
‘ 0109 34 3m
‘ 0109 44 4m
‘ 0109 64 6m 1 juego

1 set

011926 2m Tleu
011936 3m
011946 4m
011966 6m

By

Freno retenedor +
SOFTPRO simple
Retainig break +

SOFTPRO doble
Double SOFTPRO
SOFTPRO double

Anti-shock

(ST

N

Freno retenedor +

Retainig break +

Anti-shock + SOFTPRO

simple

Anti-shock + simple

simple SOFTPRO Anti-shock SOFTPRO
Cod. 0109 02 Frein de retenue + Frein de retenue + Anti-shock + SOFTPRO
SOFTPRO simple Anti-shock simple
Cod. 0 109 03 Cod. 0 109 04 Cod. 0 109 05
Finished Cod (IR [
Conjunto marco perimetral ‘ 011122 1 juego
. 3m

Perimeter frame set 1 set
Kit cadre périmetral 01 11 27 m 1jeu
Conjunto divisién interna ‘ 011120 1 juego
Internal division set 3m* 1 set
Kit division interne 011125 1jeu

*
Medidas max. de puerta
aml D Max. Sizes of doors 3m[m ° 3"{@
Dimensions max. de porte
—

— —
2m 1,5m 1,5m

Afadir mas kits segln disefio
Add more sets according to design
Ajouter plus de kits selon design

SV-X110

Frame Glass




Opciones conjuntos marco perimetral
Frame SV-X110 | Perimeter frame set options
Options de kits de cadre périmétral

Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d’installation

Conjunto marco perimetral a falso techo con vidrio fijo | False ceiling with fixed glass perimeter frame set
| Kit cadre périmétral pour faux plafond avec verre fixe

Conjunto perfil | Profile set | Jeu de profils Finished Cod Lottt a
‘ 0109 26 2m
‘ 0109 36 3m
Conjunto perfil superior corredero ‘ 0109 46 4m
falso techo puerta corredera con ‘
vidrio fijo 010966 6m 1juego
Top track set for false ceiling + 1 set
Fixed glgss B . 0119 27 om 1jeu
Set profil supérieur glissant pour
faux plafond verre fixe 011937 3m
011947 4m
011967 6m
Juegos | Sets | Jeux

e ORI

Doble Freno retenedor Doble Anti-shock SOFTPRO doble Freno retenedor + Freno retenedor + Anti-shock + SOFTPRO

Double retaining break Double Anti-shock Double SOFTPRO SOFTPRO simple Anti-shock simple

2 freins de retenue 2 Anti-shock SOFTPRO double Retainig break + Retainig break + Anti-shock + simple
simple SOFTPRO Anti-shock SOFTPRO

Cod. 0109 00 Cod. 0109 01 Cod. 0109 02 Frein de retenue + Frein de retenue + Anti-shock + SOFTPRO
SOFTPRO simple Anti-shock simple
Cod. 0 109 03 Cod. 0 109 04 Cod. 0 109 05

Opciones frame | Options frame | Options frame Finished Cod [ a

o Conjunto marco perimetral 011122 3m 1 juego
. Perimeter frame set 1 set
LkL ‘ LL Kit cadre périmetral BA o1 11 27 S 1jeu
Conjunto marco perimetral vidrio .
fijo falso techo o128 1 juego
Perimeter frame for fixed glass 1 set
kkkkl LL and false ceiling kit BA 01 1129 S Tleu

w
3

Kit de cadre périmétral verre fixe
et faux plafond

Aluminio anodizado plata mate

Satin anodized aluminum ‘

Aluminium anodisé argent Medidas max. de puerta

3m .
Max. Sizes of doors

Aluminio anodizado negro Dimensions max. de porte
42 Black anodized aluminium

Aluminium anodisé noir

2m



Posibilidades de instalacion | Installation possibilities | Possibilités d'installation

Conjunto divisién interna a falso techo con pared de vidrio | False ceiling with fixed glass internal division set

I Kit division interne pour faux plafond avec verre fixe

Conjunto perfil | Profile set | Jeu de profils

vidrio fijo

Fixed glass

Juegos | Sets | Jeux

(S

Doble Freno retenedor Doble Anti-shock SOFTPRO doble
Double retaining break Double Anti-shock Double SOFTPRO
2 freins de retenue 2 Anti-shock SOFTPRO double
Cod. 0 109 00 Cod. 0 109 01 Cod. 0 109 02

Opciones frame | Options frame | Options frame

Kit division interne

Conjunto perfil superior corredero
falso techo puerta corredera con

Top track set for false ceiling +

Set profil supérieur glissant pour
faux plafond verre fixe

Finished Cod Lottt ()
‘ 0109 26 2m
‘ 0109 36 3m
‘ 0109 46 4m
‘ 0109 66 6m 1 juego
1 set
011927 2m Tleu
011937 3m
011947 4m
011967 6m

Y

Freno retenedor +

.-

L

Freno retenedor +

Anti-shock + SOFTPRO

Conjunto marco perimetral
Perimeter frame set
Kit cadre périmetral

Conjunto division interna
Internal division set

Conjunto marco perimetral vidrio

fijo falso techo
Perimeter frame for fixed glass
k L L and false ceiling kit
k k L Kit de cadre périmétral verre fixe

et faux plafond

SOFTPRO simple Anti-shock simple
Retainig break + Retainig break + Anti-shock + simple
simple SOFTPRO Anti-shock SOFTPRO
Frein de retenue + Frein de retenue + Anti-shock + SOFTPRO
SOFTPRO simple Anti-shock simple
Cod. 0 109 03 Cod. 0 109 04 Cod. 0 109 05
Finished Cod | T | (/)
01 11 22 f
‘ am 1 juego
1 set
011127 >m’ 1leu
‘ 011120 1 juego
3m* 1 set
0111 25 Tieu
011128 i
‘ am 1 juego
1 set
01 11 29 om  leu

Max. Sizes of doors

Aluminio anodizado plata mate

Satin anodized aluminum ‘

Aluminium anodisé argent 2 Medidas max. de puerta
m

Aluminio anodizado negro Dimensions max. de porte
Black anodized aluminium BA 2m
Aluminium anodisé noir

1,5m

® &0 Afadir mas kits segln disefio
Add more sets according to design
Ajouter plus de kits selon design

SV-X110

Frame Glass




